

P3 OWNER'S MANUAL ERRATA

Rev. D-2, March 18, 2014

MAKE THESE CHANGES TO YOUR REV D MANUAL

1. **Page 7, first paragraph under “P3SVGA Option:** delete the last sentence that reads, “The P3SVGA also includes an interface for a future USB option that will permit direct digital mode operation via the K3 and P3 with data display on the P3 and P3SVGA screens.”

Replace that sentence with the following:

The P3SVGA also includes a USB interface that can connect to a flash memory drive for screen dumps, and connect to many USB keyboards to allow direct digital mode operation via the K3 and P3 with TX/RX data display on the P3SVGA external screen.

2. **Page 40 (Parts List):** Change the length of the Ribbon Cable, 40 cond., E850438 from 36” (91.5 cm) to 18” (46 cm).